

Атаманский поход

Казачата Гундоровского и Зверевского городских казачьих обществ приняли участие в полевом выходе.

Организаторами полевого выхода «Атаманский поход», прошедшего на базе казачьего стана на Рубежной балке, стали казаки Гундоровского городского казачьего общества при поддержке администрации города Донецка Ростовской области.

В торжественном построении приняли участие атаман Гундоровского городского казачьего общества Л.Л. Перешеин, атаман Зверевского городского казачьего общества С.А. Позняк, атаман Каменского городского казачьего общества С.М. Куркин, председатель Совета стариков Гундоровского городского казачьего общества С.С. Воденеев, первый заместитель главы администрации города Донецка А.А. Чернодуб и руководитель поискового объединения «Пересвет» В.А. Фетисов.

В ходе первого дня «Атаманского похода» участники прошли полосы препятствий, приняли участие в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки, познакомились с техникой крутки (фланкировки) шашкой, попрактиковались в сборке и разборке автомата. На следующий день казачата продемонстрировали полученные навыки в ходе состязаний по сборке и разборке автомата, а также соревнований по волейболу.

Лучшей по итогам двух дней признана команда казачат из города Зверево. Участникам «Атаманского похода», показавшим лучшие результаты в личном зачёте, вручены дипломы и почетные грамоты.



